



0 481281 820004

48-12-81-82

(11.5)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

+1 год *[signature]*  
+1 мес *[signature]*  
+1 мес *[signature]*  
+1 мес *[signature]*

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников «Ломоносов» по 14

по праву

Зоновой Анастасии Сергеевны

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«8» февраля 2020 года

Подпись участника

*[signature]*

асс. Саломов

N1.

асс. Степанов  
доц. Комаринков

48-12-81-82  
(11.5)

465

Конституционный суд РФ не примет данный запрос.

Конституционное судопроизводство регулируется  
ФКЗ "О Конституционном суде".

Во-первых, в соответствии с ФКЗ "ОКС РФ" в подобных  
случаях должна подаваться жалоба о  
проверке конституционности закона, приме-  
няемой в конкретном деле.

Во-вторых, в КС проверяется конституционность  
закона, который применен, а не правильность и  
конституционность решения суда. Только  
если КС признает ту или иную норму не соответ-  
ствующей Конституции РФ или соответствующей,  
но в определенном толковании, которое дает  
КС и является общеобязательным, постано-  
вление КС будет являться основанием для  
пересмотра дела по новым обстоятельствам  
в суде общей юрисдикции или в арбитраж-  
ном суде (в зависимости от подсудности и  
компетенции, к которой относится это раннее  
дело).

В-третьих, право на доступ к правосудию является  
одним из основополагающих конституционных  
прав, которые не подлежат ограничению в соответ-  
ствии с Конституцией РФ. Гарантия на доступ к  
правосудию, рассмотрение дела независимым, беспристра-  
стным и объективным судом закрепляется также  
в процессуальных актах российского права,  
гражданском процессуальном праве, уголовно-процессуальном  
праве и др.

арбитражный процессуальный кодекс, кодекс об  
 административном судопроизводстве, кодекс  
 об административных правонарушениях  
 (в определенной степени). Данная гарантия  
 также обеспечивается возможностью обжа-  
 лования решения суда в апелляционном,  
 кассационном и надзорном порядке.  
 Суд Н-ского района не нарушил данную  
 конституционно-правовую гарантию. Выделе-  
 ние суда Н-ского района может быть  
 обжаловано в апелляционном порядке  
 путем подачи частной жалобы, которая  
 будет рассматриваться в ВС (приравниваю-  
 щим).  
 Более того, оставление заявления без рассмотрения  
 не препятствует повторному обращению в суд.

В-четвертых, если юрист компании <sup>является</sup> ~~является~~ представителем  
 компании. В рас и подан данной "запрос" в КС,  
 данной запрос также не может быть рассмотрен,  
 потому что в соответствии с ФКЗ "ОКС"  
 представителем заявителя может быть  
 адвокат или лицо, имеющее ученую степень  
 по юриспруденции.

Таким образом, уже на стадии применения  
 "запроса" в КС, в соответствии с ФКЗ "ОКС"  
 секретариат КС не передает данной запросу  
 суду КС для дальнейшего рассмотрения выше-  
 названного дела. Секретариат верне присылает "запрос" и  
 вернет уплаченную гос. пошлину.

5

№ 2.

48-12-81-82  
(11.5)

1) По мнению С.А. Авахяна в публичную власть входят 3 составляющих:

- 1) гос. власть
- 2) власть на уровне местного самоуправления
- 3) ответственная власть.

Данной позиции придерживаются и другие доктрины. Таким образом, в настоящее время органы местного самоуправления на соответствующей территории могут осуществлять публичную власть. Это подтверждает и прохождение конституции.

Но, согласно конституции органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти, самостоятельны в решении вопросов местного самоуправления. Так, можно сказать верно, что ОМСУ сами не осуществляют гос. власть. Но

возможны случаи делегирования некоторых вопросов, относящихся к верхней гос. органам органов местного самоуправления. В этом случае ОМСУ будут осуществлять гос. власть, но не самостоятельно, а под контролем вышестоящих гос. органов.

ОМСУ могут полномочия по утверждению, исполнению местного бюджета, установлению местных налогов и сборов в соответствии с общепринятым порядком. Закон № о передаче и компетенции органов местного самоуправления, регулировании отдельных вопросов организации публичной власти, инициатором которой является

Президент РФ В.В. Путин предлагает закрепить в Конституции положение о единой системе публичной власти, о том, что ОМСУ и ОГВ входят в нее. Это не является противоречием с положением о самостоятельности ОМСУ, об их "отделенности" от органов гос. власти, а лишь однозначно закрепляет понятие публичной власти.

2) Действующая Конституция упоминает о местных местном самоуправлении, к которым относятся:

1. Запрет на вмешательство в дела местного самоуправления, ограничение его прав со стороны органов гос. власти.
2. Гарантии судебной защиты
3. Компенсация, возмещение затрат, затрат на осуществление полномочий, делегированных органами гос. власти.

В настоящее время уже ОМСУ и гос. органы взаимодействуют на местном уровне в интересах населения, проживающего на соответствующей территории.

И данному взаимодействию можно ответить:

1) Как отмечалось ранее, делегирование полномочий ОМСУ, которые они осуществляют под контролем гос. органов. По этим вопросам они решения принимают, учитывая интересы и возможности как гос. органов так и ОМСУ.

2) Возможно взаимодействие в бюджетной

сфере. Из гос. бюджета могут выделиться субсидии, дотации и субвенции.

3). Во многих муниципальных образованиях в том числе и при решении вопросов местного значения преворядятся различные консультативные и совещания, на которые приглашаются представители органов гос. власти для наиболее эффективного решения задач.

4). Некоторые вопросы решаются ОМСУ совместно с местными органами, например охрана общественного порядка.

5). В случае если в сельском поселении или в городском поселении нет гос. котариусов, котариусов, занимающихся работой приходов, котариусов, которые осуществляют главы муниципальных образований или уполномоченные ими лица.

(Кем-то не то, что котариус не является гос. органом, конечно это можно назвать взаиморесурсами с местными органами, веро для решения многих вопросов гос. органов необходимо котариус. Например в случае намерения позавещанию (если намерение завещать или во владение) или намерением много-рочного имущества.)

№3.

Во-первых, Куванова не права в том, что налагает на должность руководителей некоторых ФОВ, селовое министерство - новое полномочие. В этом вопросе прав Смирнов.

В соответствии с Указом Президента о структуре ФОВ непосредственно Президенту поручаются МЧВ, МВЭ, МЧС, МинЮст, МинОбо-роне. Руководителей данных министерств назначает Президент.

Во-вторых, Куванова не права, утверждает, что "сейчас согласно Конституции член правительства не назначает Президентом Правительства, а только утверждает кандидатуру, предп. ему ГД".

В настоящее время в соответствии с Конституцией РФ Президент утверждает кандидатуры председателей правительства ГД, которые вправе согласиться или не согласиться с ним. В случае трехкратного уклонения кандидатуры Президент назначает председателя Прав-ва, распускает ГД и назнача-ет новые выборы. Именно Президент назначает Предс. прав-ва, который в ст. 2 несет свои функции Президенту относительно структуре ФОВ.

В-третьих, Свиридов не прав в том, что остальные члены правительства пока избирают депутаты нижней палаты ФС РФ. В соответствии с Конституцией РФ Президент назначает министров по

представили прерогативы прав-ва.

В-четвертых, Сверхмаглов не прав в том, что, напоминание членов Гос. совета, действительно является новеллой конституционного законодательства. Ранее

в настоящий момент действо Гос. совета регулируется Указом Президента и полагается, что это утверждает Президент. В гос. совет по должности входят:

- 1) все члены ранжированной
  - 2) Уполномоченные представители субъектов
  - 3) прерогативы в федер. округах
  - 4) руководители фракций ГД
  - 5) прерогативы ЦР
  - 6) Президент (прерогативы гос. совета)
- данная же в настоящий момент назначается Президентом

В-пятых, Сверхмаглов не прав в том, что "ранней орган создан в России впервые"

Орган с идентичными названиями был создан еще в Российской империи во время правления Александра II, но все равно не те

функции, которые возлагает в настоящее время. В РФ этот орган существует с начала 2000 для соответствия органам полномочиям Президента. Но закрепить статус равного органа ~~пр~~ в Конституции предложено лишь в 2020 в Законе о поправке к Конституции РФ.

п 4.

Удобство представленного правоотношения, которое повлечет на рассмотрение и разрешение указанной рела - основными международными элементами, правоотношения регулируются международными частными правом.

Эти правоотношения сложны тем, что в разных странах разные регулирование термины институтов частного права (иногда может быть ситуация, когда в правомерные нормы государства данной институтом, а в другом в принципе отсутствует для разрешения данной вопр.)

посов существует разное  
коллизионное привязки.

2) Я думаю, что английский судья  
разыскал правило и разрешил  
дело справедливо.

Согласно английскому праву  
судья коллизии должна быть  
определяется соответствующими  
нормами той страны, в которой  
умерший проживал перед смертью,  
т.е. по бельгийскому праву.

В бельгийском праве нормы, которые  
упомянуты в задании.

1) завещ. распоряж. наследств. <sup>т.к. не соотв.  
требованиям</sup> (В  
Бельгии это общее правило)

2) необходимо решить по праву  
той страны, гражданином  
к-рой является завещатель - коллизион-  
ная привязка по "мгновенному закону"  
ФЛ

Мы должны применить коллизионную  
норму, т.к. присутствует международ-  
ный элемент. Первая норма не  
может применяться, т.к. это  
общее право для граждан Бельгии.  
Поэтому английским судьям  
правильную норму.

3) Принцип решения данного дела, который привел бы к противоположному результату - приваду по месту последнего проживания лица или по месту нахождения имущества. Во всем именуемое все в Белом море). Данные принципы рождаются содержатся в Белом море праве, тогда Английское судья применил бы решение по первой норме (по общему норме Беломорского права). Тогда Заключительное распоряжение было бы действительным.

Если бы принцип многого закона ФП т.е. применили нормы по праву той страны, гражданином которой является завещатель, в Английском праве то результатом также был бы противоположный.

4) Применение иностранного права российскими судами рождалось. Это регулируется в III части Гражданского кодекса в VI разделе "Международное частное право".

10  
 российский чур при обнаружении  
 элемента международного отношения  
 будет руководствоваться ГК и  
 применять нормы иностранной  
 права в соответствии с  
 коллизионными правилами.

№5.

- 2  
 1) Гражданин России имеет право  
 на участие в управлении корпорацией,  
 в которой он работает.  
 2) Работодатель ограничивает участие  
 в управлении корпорацией.  
 3) Работодатель ограничивает  
 участие гражданина РФ в  
 управлении корпорацией только  
 если он работает по совместительству.

№6.

Положение о Порядке проведения отборного  
 этапа Олимпиады школьников  
 «Ломоносов».

Общая часть

Раздел 1. Общие положения

Глава 1. Организатор олимпиады.

Статья 1:

1. Организатором отборочного этапа олимпиады „Ломоносов“ является МГУ (Московский государственный университет им. Ломоносова).
2. Заранее отборочного этапа олимпиады составляет специально созданная комиссия, состоящая из профессоров факультета по направлению „Юриспруденция“.
3. Организатор олимпиады обязуется провести отборочный этап олимпиады, обеспечить целостно и беспристрастно проверку выполненных заданий.

Глава 2. Участники олимпиады

Статья 2:

1. Участником олимпиады признается лицо, подавшее заявку и зарегистрированное в электронной системе в соответствии с установленными правилами.

Статья 3:

Участником олимпиады может

Бюджет граждaн РФ, граждaн и иностранного государства, а также проходящий программу основного общего, среднего образования.

Глава 3. Поступление  
участие в отборочном  
этапе.

Статья 4:

1. По результатам отборочного этапа определяются лица, которые приглашаются на заключительный этап олимпиады.
2. Лица, не вошедшие в круг лиц, указанных в ст. 4 п. 1, завершают свое участие в олимпиаде.

Свободная часть

Глава 4. Порядок  
проведения отборочного  
этапа

Статья 5:

1. Для участия в отборочном этапе олимпиады необходимо

- зарегистрированы на сайте [www.msu.ru](http://www.msu.ru).
2. В разделе "Олимпиада" необходимо подать заявление на участие в олимпиаде.

## Статья 6:

1. После проверки заявления участника допускается к выполнению работы в день, указанной на сайте университета, в течение 24 часов.
2. По истечении 24 часов ответы на задания не принимаются.

## Статья 7:

1. После окончания выполнения работы, решение будут проверены соответствующей комиссией.
2. По результатам проверки участники имеют право оспаривать на сайте решение и в случае необходимости подать апелляцию.

## Статья 8:

1. Апелляция рассматривается комиссией в определенные сроки.
2. Решение апелляционной комиссии

является окончательным.

4

Статья 9:

1. После окончания срока на апелляцию публикуется итоговое результаты и список лиц, принявших участие на заключительном этапе.

Статья 10:

Данное положение действует на 2019-2020 учебный год. Корректировки публикуются на сайте Олимпиады.

N 7

ректор МГУ

Данные разъяснения не соответствуют принципу разделения властей и шире касаются уполномоченных органов. Впервые идея разделения властей появилась в работе Ф. Локка и Ш. Монтескье. Во-первых, согласно разъяснениям разъяснения центральное место в системе разделения властей занимает одна ветвь власти - исполнительная. Это противоречит принципу, который

закреплен в конституции - «равноправие  
 равенство всех ветвей власти.  
 В разделение ветвей власти  
 не может быть какой-либо  
 «центральной власти». Потому  
 что все они занимают это  
 место.

Во-вторых; по мнению Ивана Ивановича  
 у избирательных комиссий <sup>раньше</sup>  
 было возможность в том числе и  
 по собственной инициативе временно  
 прекращать полномочия таких  
 должностных лиц.

Это действительно принцип;  
 «исходные власти в РФ - ее многонацио-  
 нальный народ». Если граждане  
 избраны лиц, то прекратить  
 их полномочия может свое  
 лицо, которое было избрано и толь-  
 ко по установленным основаниям,  
 но законом об отставке <sup>судьи</sup>  
 судьи, которое установлено  
 законом об отставке <sup>судьи</sup>  
 в соответствии с этими <sup>лицами</sup>

В-третьих, не соответствует и  
~~обязат.~~ возможность обжалования  
 только в армян. порядке.

Согласно Конституции граждане  
 могут защищать свои права  
 в судебном порядке.

4. Не соответствует основным  
 канонам принципа разделения  
 властей и свободермировка-  
 мие комиссии, ведь теми  
 образом устанавливается  
 права граждан избирать  
 быто избиратель.

5. Одно ветвь власти не может  
 решать вопросы народа.  
 Должна работать система  
 Сдержек и противовесов  
 и т.д.

Кортеж в ФКЗ "ОКС РФ" и кортеж Конституции  
 РФ по своему тождеству. Но  
 сформированы аналогичные  
 положения иными органами.

В Конституции РФ данные положения раскрываются не через право защиты, или обязанность суда обратиться в КС, а через полномочия Конституционного суда РФ.

4  
2021

В Конституции РФ указано, что Конституционный суд рассматривает жалобы граждан, чьи права и свободы нарушаются законом, примененным в конкретном деле, о несоответствии Конституции РФ закону. Также, указано, что КС рассматривает <sup>при этом в исключительном порядке</sup> жалобы судов о несоотв. закону Конституции РФ <sup>КС</sup>.

Согласно УПК РФ, на досудебной стадии производства защитником может быть только адвокат Проф. Л.В. Головкин называет это «абсолютной адвокатской монополией». На судебной стадии ~~любой~~ лицо по допуску федерального суда может быть <sup>только вместе с</sup> адвокатом, а если дело <sup>рассматривается</sup> у

2021

мирового суда, то вместе арбоната.  
 Так называемая, "отдельная"  
 или арбонатская монополия.

Таким образом, в зависимости  
 от стадии процесса (судебное  
 или досудебное) прав первой  
 или третьей ступени.

Если не досудебное, то прав  
 третьей, которой охраняется, это  
 следовательно относится в качестве  
 защитника только арбоната

Если не судебное, то прав  
 первой, которой охраняется, это  
 защитником может быть каждый.  
 Позже рожно быть оверта

о 1) досудебное

2) вместе с арбонатом (вместе  
 с миром суда).

Право имеет защитником закреп-  
 лено в Конституции. Ами, повер-  
 нуте аресту, заключенным по  
 страже или которому предъявлено  
 обвинение имеет право на защит-  
 ника соответствующего с момента ареста.

заключенные по статье 111  
презавленной обвешенной.

Также в компетенции заирт.  
лено право на крванид.  
юр.помощь.

N10

Между Перовым и Подберезниковым  
было заключено соглашение, их связы-  
вавшее "узлы обязательства".

В соответствии с ТК РФ формулы  
из оснований прекращения  
обязательства является смерть  
должника или кредитора. Истинно  
но ранее данное обязательство закончи-  
лось.

данное соглашение между <sup>между Перовым и отцом Перова</sup>  
действующим и после <sup>смерти</sup> признано  
не является на ответственности <sup>т.е. оно</sup>  
решение или завещанием (завещание  
Перовым отказом от наследства  
Перовым которого был бы Перов)

Прекращение обязательства так или  
иначе порождает определенное последствие.  
Перов должен вернуть много от похода  
и путь от автоматических верот  
не участок. Но ему должны вернуть  
продукты Перова, т.к. он их собственник.

Согласно 11 части ГК, в наследственную массу входят вещи, имущественное право и имущественные обязанности (если определенное законодательством о материальном имущественных правах, правах, вытекающих из фидуциарных сделок). Соответственно, в наследство передается и имущество и имущественные обязанности в виде необходимости возврата продуктов Перову.

6  
8/18/81

Таким образом, Передерзин имеет право собственности на дом и лодку, а Перов имеет право собственности на обочину. Передерзин не должен предоставлять Перову доступ в лодку, он может заметить заимки, но не может съезжать коммерции.

### № 11.

Принцип юридического равенства участников гражданско-правовых отношений закреплен в ст. 1 ГК РФ. Доктрина по

Сарбани в комментарии к ГК РФ (в главе 1, по редакциям Карапетова) отмечает, что этот принцип является одним из основополагающих принципов, которые и определяют предмет правоведения. Он отмечает, что этот принцип можно

относится кessler конституционности.  
 А в этом же комментарии Карпентер  
 выделяет этот принцип, как критерий  
 различия между частными и публичными  
 правами.

Этот принцип означает равенство  
 сторон гражданско-правовых  
 отношений, их равную возможность  
 для защиты своих прав, но усто-  
 новленная тем или иным  
 правен. (здесь речь не идет об эконо-  
 мическом равенстве, когда у людей различна  
 количество ресурсов).

Этот принцип реализуется например  
 в отношениях аренды, когда обе сторо-  
 ны в равной степени несут ответствен-  
 ность за выполнение условий, более  
 того, у обеих сторон есть право растор-  
 жения договора.

Законодатель и правоприменитель  
 защищает обе стороны данным  
 обязательством.

Этот же принцип реализуется и  
 в отношениях поставки, когда  
 схожие права и гарантии  
 предоставляются сторонам отноше-  
 ния.

Отступление от этого принципа возмож-  
 но по отношению 22 и потребителя.

3  
 2/2

В сфере защиты прав потребителей заметен патристизм, особая забота государства, которое защищает лиц - не профессионалов. В этих отношениях более благоприятные условия создаются для потребителей.

Также, в Постановлении Пленума ВС, разъясняющем и толкуемом ролю ра<sup>ч</sup> отмечено, что если невозможно установить условия, действительную волю сторон из договора, из их предшествующих взаимоотношений, то мы признаем условие в пользу контрагента стороны которая является профессионалом.

Также, отступлением возможно во взаимоотношениях с государством например в поставке для государственных и муниципальных нужд, когда в некоторых случаях законодатель договор будет приурочивать. Поэтому законодатель и устанавливает строгие правила, например о возмещении вреда должностными лицами.

№12

Если вопрос об освобождении от наказания (ст. 64 УК РФ) зависит от

23.

ребенком 14 лет) не рассматривается, то судья поступил правильно.

1) Обязательные и неправомерные работы в соотв. с УК не наказываются женщинами с детьми до 3 лет  
 2). Арест не назначается женщи-  
 нами с детьми до 14 лет.  
 Таким образом, действительно, судья не мог назначить иное наказание.

6  
 Суд

№13

Зданной ситуации невозможно заклю-  
 чить срочного Трудового договора.  
 В соответствии с ТК РФ ~~710~~  
 в переписке оснований для заключения  
 срочного Трудового договора или  
 возможности заключения такого  
 договора действительно оснований  
 нет. Отказ в приеме на работу  
 Волкова незаконен и действительно  
 но может рассматриваться в  
 качестве дискриминации (которая  
 запрещена и в Конституции РФ и  
 в ТК РФ). Работодатель (директор  
 организации) может быть привлечен к

20%

48-12-81-82  
(11.5)

уровней ответственности за  
неправильный отказ в приеме  
на работу между пенсионного бюро  
и, если Волков пераёт за автотранс  
17.11. В соответствии с УПК это  
дело гласно-публицистическое обвинение,  
N 15.

Трудовые отношения	гражданско-правовые отношения
1) регулируется ТК	1) регулируется ГК
2) Стороны: работода- тель и работник	2) стороны: заказчик и исполнитель
3) Выполнение работы под <del>контролем</del> <sup>управлением</sup> работодателя	3) Выполнение работы в соответствии с техническим задани- ем, проработанным
4) Работодатель не может уволить работника по предусмотренным ТК основаниям	4) У обеих сторон есть заказчику <sup>но заказчик не управляет</sup> право односторонне отказа от исполнения (с последующим возмеще- нием ущерба)
5) Предусмотрены различные гарантии, отпуска, соц. страхование	5) нет соц. страхования
6) Может быть оформлен только в случаях предусмотренных ТК (по общему праву) неотъемлемой частью	6) Срок-уступительное условие 7) В выполнении работы по общему праву не учитываются

5

7. Определенное рабочее время, режим этого времени
8. Работодатель обязан представлять письменные условия труда
9. Внесение информации о трудовых отношениях в трудовую книжку
10. Работник по общему правилу работает на оборудовании и с использованием материалов работодателя
11. Выполнение работы лично

- нерабочее праздничное, выходные дни.
8. Условия труда определяются и исполняются коллективом.
9. Отсутствие такой обязанности.
10. Возможны вынужденные работы и временные иждивения
11. Возможно коллективное соглашение

№14

В Конституции указано, что уплата налогов и сборов является обязанностью гражданина РФ. Также, граждане РФ, независимо от оснований и способов получения гражданства, имеют равные права и несут равные обязанности. Соответственно уплата налогов - обязанность каждого гражданина. В НК предусмотрены следующие

выраженнейшей карловской  
режимов, которые определяются  
образом стимулирования субъектов  
к той или иной деятельности.

2 Фр

Полностью, по возможности освободить  
от уплаты подоходного налога  
не представляется возможным.  
Но предусмотреть определенности  
налоговый режим, который  
бы возможно уменьшить бы,  
ставку мало заработавшим,  
можно.

Фр- Куркина СВ

765

семьсот  
шесть